

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

克勤難忘與顧紀筠

全靠倫奧 首亮相亞視

搶新聞



無綫與亞視破天荒攜手轉播倫敦奧運。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無綫與亞視破天荒攜手轉播倫敦奧運，前晚兩台主持包括李克勤、鄭裕玲、陳百祥、朱慧珊與顧紀筠等人齊集電視城，為揭幕禮前進行熱身節目《倫敦奧運開幕大派對》。克勤不禁回想起96年主持阿特蘭大奧運時，曾與代表亞視的顧紀筠搶新聞，因此從中建立起友誼。



李克勤與朱慧珊相隔廿年再合作。

因為四大唱片公司與無綫關係仍不佳，克勤一直未有亮相無綫音樂節目。前晚見他重返無綫，他說：「我在這裡出來，返來都很順理成章，雖然無綫已改朝換代，但很多朋友仍在，只要TVB有需要，我都會返來幫手。」克勤稱曾與無綫高層余詠珊談過音樂節目，互相解釋各自的難處，他說：「有提過我和容祖兒一起開騷，但都要解決四大問題先。」

對於無綫亞視破天荒合作播奧運，克勤表示是好事，他記得96年阿特蘭大奧運自己首次做主持，與當時代表亞視的顧紀筠常搶新聞，二人可謂不打不相識，想不到現在又一齊合作做奧運。克勤笑言廿年前與朱慧珊合作拍旅遊特輯後，終再有機會合作，又稱自己首度登上亞視熒幕，笑言因家庭負擔，仲要多亮相不同平台。

朱慧珊望兩台再合作

朱慧珊也開心兩台能合作轉播奧運，笑言自己也要錄起電視節

目做珍藏，她說：「今次是好開始，有第一次就有第二次，對觀眾是好事。」珊姐很期待今屆劉翔的比賽表現，但因時差關係相信未必能即時欣賞現場比賽。提到她與克勤今次較舊，珊姐說：「上次合作已經是去蘇聯拍旅遊節目，現在蘇聯都解體，記得當時導演還欺騙我們同行的修哥被人綁架。」



兩位名嘴鄭裕玲(前右)與顧紀筠分別代表無綫與亞視主持節目，擦出不少火花。



克勤表示只要無綫有需要，他都會盡量回去幫忙。

李蕙敏滿意現狀 不急於結婚

香港文匯報訊（實習記者 湯春橋）李蕙敏(見右圖)日前擔任《Eva會客室》的嘉賓，大談工作和家庭事。李蕙敏當年獻唱《你沒有好結果》時十分投入，她指在不同時期演繹的歌能帶給人不同的感覺。她說：「其實當年沒有受過情傷，感情狀況也很穩定。但我認為做歌手就等於做演員，當我看了歌詞後，就嘗試代入角色，希望引起大家的共鳴。但近年再演繹同一首歌時，感覺已經不一樣，因為人成熟了，對事情也有不同的看法。」

此外，她坦言父親的離世是她人生的低潮，同時也讓事事藏於心中的她學懂如何處理煩惱，她說：「當時覺得不應再封閉自己，所以那時會嘗試多約朋友，在一些歡樂的環境下面見，把煩惱擱置一旁。」

談到感情狀況，李蕙敏透露現時感情穩定，也不急於結婚。因小時候缺乏家庭溫暖，從前她會希望結婚後能組織家庭，但現在人大了，發現兩人的相處才是最重要的，並說：「做人可以很簡單，不應給自己太多規限，只要開心就可以了。」



范瑋琪

被港迷催生B

香港文匯報訊（實習記者 湯春橋）台灣女星范瑋琪（范范）(見圖)昨日在港出席其首張婚後專輯《愛，在一起》的簽唱會，吸引了眾多歌迷到場支持。活動中，范范分享了婚後的幸福生活和籌備專輯的難忘事，而大會則安排歌迷即場設計嬰兒服裝送給范范，希望她能早生貴子。有心思的歌迷送上禮物為偶像打氣，范范被逗得十分開心，她即場獻唱了兩首新歌，並為歌迷逐一簽名留念。台上歌迷親眼范范吃東西，范范都樂於接受，大顯親民。

此外，范范兌現了一年一張專輯的承諾，這次新碟以《愛，在一起》為主題，表達了她和老公陳建州（黑人）結婚後的心情，希望把和家人的愛凝聚在一起。在新碟中，范范更首次嘗試復古電子快歌，帶給人耳目一新的感覺。



JPM送高跟鞋

助G.E.M.添女人味

香港文匯報訊（記者 凡文）鄧紫棋（G.E.M.）(圖右2)前日在台北舉行了小型音樂會，此次亦是她首度在台灣舉辦個唱。由小傑、王子及毛弟組成的台灣組合JPM特地趕赴活動現場，為師妹G.E.M.捧場。JPM當日亦特地向她送上一雙高跟鞋作為賀禮，成員王子表示：「高跟鞋是女生性感的象徵，送高跟鞋是希望G.E.M.可以越來越性感，從小女生轉變成小女人。」而毛弟則認為G.E.M.若在跳舞方面可取得更大的進步，加上她原本唱歌與創作方面的天分和成績，便十全十美了。

早於今年初G.E.M.赴台宣傳時，已上過由JPM主持的選秀節目《我愛男子漢》任嘉賓，節目中G.E.M.大騷出色唱功，讓JPM大為讚賞，更封G.E.M.為新一代的「女鐵肺歌手」。對於師兄的賞識，以及他們百忙中都特前來站台，G.E.M.大為感動，表示望日後有機會與JPM在音樂上有更多合作，並答應未來JPM若在香港開唱，屆時她也會禮尚往來任嘉賓。

獲贈豹紋蛋糕預祝生日 羅志祥與母做體檢證健康

香港文匯報訊（記者 李慶全）台灣偶像派藝人羅志祥（小豬）昨日來港舉行簽名會，吸引超過500位粉絲撐場支持，而明日將是他的生日，大會特別送上豹紋蛋糕慶祝，全場粉絲也一同齊唱生日歌祝賀。但過程中發生了段小插曲，商場在舉行活動期間仍開放自動扶手電梯讓市民進入，但市民到達上一層仍站定回頭觀看阻礙着電梯口，人群繼續上前時導致有人失去平衡，混亂中有保安及時截停電梯，才避免釀成人疊人慘劇。但小豬可能在台上不清楚發生何事，還戲言大家都不看着他轉看另一邊，還以為是他偶像劉德華來了。

談到生日願望，小豬坦言最希望母親能夠身體健康，這比找到女友更為重要，他指近日有位親人去世，感覺到珍惜生命最是重要，因此他亦希望粉絲們可以將買禮物送給他的錢，轉作去幫助有需要的人。小豬說：「我跟媽媽昨天才去做過健康檢查，我倆出來的健康報告都很棒，所以也獎勵送媽媽去關島遊玩！」母親有否

想過早日抱孫？小豬帶笑指都有問過母親要是自己拍拖便會較少時間陪伴她，母親反應很快即叫她不好拍拖了，他也明白母親年紀漸大，而她又未想拍拖，故會多抽時間照顧她。記者笑指可以帶著母親一起拍拖？他笑說：「那到時會有很多事情要煩了！」

從來不碰股票

提及金牌大風將以千萬利誘小豬簽約，他表示合約的事都不大了解，一切交由公司處理。對於有傳周杰倫亦將簽約金牌大風一事，小豬坦言不知道。另周董以千萬元投資網絡生意，他認為自己沒這方面的經驗，不專業最好不去做，所以他從來都不會碰股票。會否因之前「網交」的事有影響不接觸網絡生意？小豬表示並無關係，只是他太忙而已。談及香港藝人余文樂及吳卓羲的情感短訊均被公開，小豬回應說：「我不怕，我認識的女性都很正常的！」



小豬願粉絲們將買禮物送給他的錢，轉作做善事。

朱千雪岑杏賢泰國被罰留宿荒島

香港文匯報訊 進入《2012香港小姐競選》決賽的十位佳麗昨日在泰國蘇梅Mat Sum Koh荒島上繼續進行團隊訓練。活動中，除了能讓佳麗們了解自己外，還提升個人及團隊的思考能力及視野，發揮內在潛能。十位佳麗以二人一組分成五組進行比賽接受考驗，結果朱千雪和岑杏賢(見下圖)成績未為理想，被罰留宿荒島。對比於可憐的二人，嘉賓陳百祥和崔健則借一眾佳麗在W Retreat Koh Samui的露天酒廊餐廳享用夏日特色飲品，並欣賞美景。



朱凱婷英地標前留情影



香港文匯報訊 倫敦奧運會昨日清晨4時正式開幕，歷時3小時，耗資逾3億港元的開幕盛典吸引了全球40億觀眾透過電視直播欣賞。無綫奧運主持韓毓霞(Wendy)在倫敦奧林匹克體育館見證了這個揭幕的精彩過程。在踏進場館前，Wendy與來自美國和巴西的粉絲合照，預祝開幕典禮順利舉行。

此外，兩位主持陳芷菁和朱凱婷(見左圖)在開幕前於廣播中心直播室訪問了華人火炬手張敬龍。而朱凱婷也在較早到火炬傳送的最後一站倫敦著名地標Tower Bridge追訪了火炬傳送的儀式，完成訪問後，她亦趁機在地標前留情影，也可說是寓工作於娛樂。

品冠冠佑被戲謔為男版Twins

香港文匯報訊 昨日是五月天團員冠佑(圖左)的39歲生日，品冠(圖右)特地在微博祝福好友：「冠佑生日快樂。做愛做的事……比甚麼都重要」，並晒出一張他與冠佑的合照。由於兩人相貌酷似，又同戴眼鏡，已曾有數次被人認錯，更有人形容他倆為男版Twins。昨日品冠上載出合照後，有些網友也笑言兩人果真相似，不熟悉他們的人真的頗搞搞清，更興起地玩起競猜誰是品冠的遊戲。



網上圖片